

冬季进补盛宴 批发价海参遭疯抢

负责人带队考察:带来安全放心的大连海参

时节,称之为“补冬”。

秋收冬藏,自然界的动植物开始蛰伏,人体内也会代谢下降,体力消耗减少,摄入的营养物质也容易被吸收和蓄积,这个时候调补一下身体,很有必要。

秋冬时节进补不仅可以固本培元,使身体正气恢复,而且有利于驱病祛邪,使体内的阴、阳、气、血、津液得到充实,使身体能进入更好的状态。

据《本草纲目》记载,“海参味甘而性温,入心、肺、肾、脾诸经,具有滋阴壮阳、润肺补肾、益精养血的功效。”补而不燥,滋而不腻,能“滋后天之脾以补先天之肾”“健脾肾以润肺腑”。

“差不多”海参“差很多” 从泡发率看海参品质

国人将海参作为进补食材渊源久远。因为价格昂贵,在古时,海参也只是皇亲贵胄才有机会享用的滋补佳品,随着海参打捞技术的提升,以及人们经济生活水平的提高,海参逐渐走入寻常百姓家,成为很多市民朋友的进补佳选。每天一根海参成为很多市民的饮食习惯,寒冷时节,煮一锅海参粥,温暖健康齐备。

眼下已经入冬,许多市民都有购买海参的打算,而海参作为一种高档滋补品,购买时少则几千元,多则上万元,市民选购时难免会有犹豫。

但是海参在加工过程中掺入添加剂、食盐等辅料的多少是我们肉眼无法分辨的,那些看起来“差不多”的海参,品质很可能会“差很多”。

市民章先生听从馆内老师的建议,买了一些干海参回去自己泡发看看,他说:“第一次买海参,虽然馆里提供免费代泡发服务,但通过现场老师的讲解,对海参泡发有了一定的了解,想从泡发率上看看海参的质量。质量好的话,以后就放在馆里,由工作人员代泡发。”



正宗大连淡干带刺海参

老人吃海参,每天吃一根 冬季进补,长寿老人的选择

常年吃海参的李大爷说:“其实真正适合老人进补的东西不多,感觉还是海参好,现在很多人都选择冬季进补海参,我一年四季都要吃,已经吃了四五年了,感觉身体改善很多,身上小毛病少了,有的朋友还说我这几年越活越年轻,气色也好了!江苏广电惠民生活馆的海参,好吃、营养价值高,价格又不贵,每斤才1980元!更让我高兴的是,原来买过几次干参,又是泡又是煮,折腾好几天,吃着不方便不说,发得还不好,为此没少跟老伴拌嘴。现在好了,江苏广电惠民生活馆帮我们免费代泡发,省得我们老两口瞎折腾。大连淡干海参我们俩常年吃,比吃其他保健品强,我的身体状况我自己知道!”

“江苏广电惠民生活馆的海参真的是便宜,吃了这么多年的海参,这里就是我们家的后备‘参仓’,每年都来选上几斤,全家营养一整年”,家住成贤街的刘先生说,听说海参最近

涨价了,来了之后发现惠民馆的海参依然价格亲民,就果断地选购了5斤优质淡干海参。

“每到天一冷我都会来抢购一批海参,感觉每次来了都是赚了!”来自江宁区的张阿姨说,来这里感觉就像过年一样兴奋!她说这次是帮家里老人买的海参,主要是想着吃了海参能够提高抵抗力,对老人的身体好。而有的老人则是既想着为自己买海参滋补身体,又不忘为儿女们买一些捎带回家。“我们常年吃海参,这次还准备买一些给经常加班的闺女补身体,特别是进入冬季,更要好好补补!”惠民生活馆的海参柜台前,张老太边挑选海参边说。“海参一直都被认为是进补的佳品,现在年轻人工作压力很大,不少老年人现场还不忘买一些回家为给儿女们做着吃,为孩子强身健体。”惠民生活馆工作人员直言。



海参泡发后弹性十足

热线:025-66065188

地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

交通:江苏广电惠民生活馆 4路、7路、30路、44路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行)

肥美海参上市 冬季进补正当时

时值初冬,轻羽绒已经出场,寒气来袭。按照中国人的习惯,冬季是给身体“进补”的大好



大连海参捕捞现场

“马云模拟器”:2790亿元怎么花?

律师称,该软件擅用马云姓名和肖像涉嫌侵权

做个有钱人,2232座“北京四合院”轻松买

据了解,该软件是由广州一博主“@千追万追”制作的。软件介绍中描述,该软件是一款十分火热的休闲娱乐购物游戏,玩家们在游戏中的任务就是花光“马云爸爸”所有的钱。但可想而知的是,马云的钱可以说是很多人一辈子都花不完的,所以说这款游戏将是一次前所未有的挑战。发挥你们最厉害的花

钱手段,购买各种最新最潮的商品。

现代快报记者打开这款软件,每个新用户都拥有2790亿元的财富总额,可以尽情“买买买”。“马云模拟器”不需要下载App,直接打开网页就能体验。游戏中,琳琅满目的商品都是中国消费者熟悉的,如涪陵榨菜、喜茶、茅台酒、Air Jordan、

华为手机等,还有跑车、四合院、海岛、波音747客机等大件商品。

记者计算了一番,发现要花光2790亿元,需要购买620架私人飞机或者2232座北京四合院,又或者5380座上海别墅。如果你不想使用这笔钱,可以存到游戏的“余额宝”中,每秒收益200元,每天可获得1728万元的收益。

玩家调侃:顶级“画饼充饥”比赛开赛

钱花不完是什么感觉?网友们纷纷试玩,“马云模拟器”也迅速火爆网络。许多玩家在试玩之后也反馈了体验感受。

“之前一直在学怎么赚钱,这个软件让我们一起来学花钱。”“好累,花不出去,买完一个海岛和两架私人飞机之后,就感觉没啥可买的。”“其实也没意思,我买完深圳三套房,上

海俩别墅,北京一四合院,一架私人飞机,俩兰博超跑之后,还是两千多亿,剩下不知道买啥?”

有网友调侃道,“中国顶级‘画饼充饥冠军杯’比赛,赛程即日开启。”

记者注意到,大部分网友表示,玩这款软件是一个减压的好方式。

律师:擅用马云名字和肖像涉嫌侵权

给网友们带来精神愉悦的同时,一个问题也随之而来。“@千追万追”制作的这款软件,直接用了马云的姓名和头像,在软件中还直接使用了多款品牌商品的图片,这一行为违法呢?江苏钟山明镜律师事务所律师张骏发表了自己的观点。

“这款软件直接用了马云的姓名和头像,涉嫌侵犯马云的肖像权和姓名权。”张骏称,通常情况下,名人的姓名往往蕴涵巨大的商业价值。根据《民法通则》规定,公民享有姓名权,有权决定、使用和依照规定改变自己的姓名,禁止他人干涉、

盗用、冒用。不仅如此,肖像利益也是公民专有的人格利益,他人不得干涉和侵犯,公民有权禁止他人未经允许使用自己的肖像。

对于软件中多处使用知名品牌图片一事,张骏指出,此举有涉嫌侵犯知识产权的嫌疑,但是是否侵权还要视具体情况而定。

另外,记者发现,在软件的最后,作者标明“本站仅供娱乐”。张骏表示,诸如此类单方面免责声明是无效的,不能因为此种声明,而认定不存在侵权。